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Name + studentnummer: ’

Motiveer alle antwoorden.

1. Bewijs of weerleg de volgende beweringen:

(a) (2pt) De functie f(x) = 2z is uniform continu op R.
(b) (2pt) De functie f(z) = z? is uniform continu op R.
(c) (2pt) de functie f(z) = cos % is uniform continu op (0,1]
2. (6pt) Formuleer de stelling van Rolle en geef het bewijs. EZQC \906“ —)

3. Gegeven is dat de functie f : [a,b] — R stijgend is en dat P = {zo,...,Zn}
een partitie is van het interval [a, b]

(a) (4pt) Laat zien dat

D (M;(f) — m;(f))Ax; < (f(b) - £(a) || P|-

=1

(b) (2pt) Bewijs dat iedere monotone functie op het interval [a, b] inte-
greerbaar is.
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